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Advent přinesl do našich škol a školek nejen světýlka a slavnostní náladu, ale i spoustu
krásných akcí. Děti zažily tvoření, sport, dobročinné akce i setkání, která jim připomněla
kouzlo společně stráveného času. Zde je malý přehled toho, co se ve školách a školkách
Prahy 12 v posledních týdnech dělo.

Den laskavosti v Pohádce

V mateřské škole Pohádka proběhl Den laskavosti. Nesl se v duchu pomoci těm, kteří nemohou
mluvit, ani si sami říct o pomoc – opuštěným zvířatům. Společně s dětmi, rodiči i pedagogy vznikla
krásná akce, která ukázala, že dobré skutky mohou být i malé, a přesto mají velkou sílu.

Během několika dní se podařilo nashromáždit množství krmiva, pamlsků, dek, misek i hraček, které
byly předány hned třem projektům pomáhajícím opuštěným zvířatům. Každá z organizací pomáhá
jiným způsobem, a děti tak poznaly, že možností pomoci je mnoho.

Do třídy Žabiček a Rybiček zavítal pejsek z útulku Voříškov, který dětem ukázal, že i zvířátko z
útulku může být přátelské, hravé a vděčné za každé pohlazení. Další beseda proběhla ve třídě
Ohniváků se zástupci Dočasek De De, kteří přivedli dva ze svých psích svěřenců v dočasné péči. Ve
třídě Havránků se děti zapojily do projektu Click and Feed, kde jednoduchým kliknutím na počítači
pomáhaly poskytovat krmivo pro zvířata v nouzi. S nadšením sledovaly, jak každý klik přispívá k
naplněným miskám.

Den laskavosti měl pro děti a jejich rozvoj velký význam.

Kateřina Sladká, MŠ Pohádka

Rozsvícení vánočního stromečku v MŠ Pohádka za doprovodu dětského zpěvu

V mateřské škole Pohádka se v úterý odpoledne konala jedna z nejočekávanějších událostí roku –
slavnostní rozsvícení vánočního stromečku. Školková zahrada se zaplnila rodiči, prarodiči a přáteli
školky, kteří přišli podpořit malé zpěváky a společně se naladit na adventní čas.

Program zahájily děti ze všech tříd krátkým pásmem koled a zimních písní. Malí zpěváci si dali
záležet – některé písně doprovodili jednoduchými tanečky, jiné hrou na Orffovy nástroje. Jejich
nadšení i radost byly nakažlivé, a tak dojali nejednoho z rodičů.

Po vystoupení děti společně odpočítaly poslední vteřiny a světýlka vánočního stromku se rozzářila.
Prostor naplnil nadšený potlesk. Atmosféru doplnila vůně svařeného čaje, vánočních perníčků a
sváteční hudba, která zněla během celého odpoledne.

Rozsvícení stromu tak bylo nejen krásnou předzvěstí Vánoc, ale také příjemným setkáním celé
školkové komunity.

Kateřina Sladká, MŠ Pohádka

ZŠ Zárubova v Mercuria Laser Game Lize 2025/2026 – reportáže žáků



Tým složený ze žáků ZŠ Zárubova z 8. B a 8. A (Petr Morský, Marek Sedláček, Jaroslav Peroutka, Jan
Pospíšil, Petr Kračmar a Erik) s doprovodem paní učitelky Sýkorové se zúčastnil prvního kola laser
game, které se konalo v branické Mercuria aréně.

Atmosféra v aréně byla napjatá a už od začátku bylo jasné, že proti sobě máme opravdu těžké
soupeře. Byla to bitva. Rychlé přesuny mezi překážkami, tichá domluva, krytí spoluhráčů a snaha
přečíst taktiku soupeře — každá chyba znamenala ztrátu cenných bodů. Velkou výhodou ale pro nás
bylo, že Jára, Péťa a já jsme chodili na laser game kroužek právě tady v Braníku. Pravidelný trénink
se projevil v lepší orientaci v aréně, taktice i sehranosti týmu, což nám v zápasech výrazně pomohlo.

Po několika intenzivních zápasech, kde rozhodovaly vteřiny a přesná muška, se nám podařilo
vybojovat 3. místo. A odměna? Poukaz na bowling pro celou třídu, který určitě využijeme v příštím
roce. První kolo máme za sebou a už teď se těšíme, co přinese to další.

Petr Kračmar (8. B)

Konala se i školní liga v laser game ¬¬- Mercuria Braník, kde se proti sobě utkalo 13 týmů. Náš tým
se skládal ze mě, Jaroslava Peroutky, Petra Morského, Petra Kračmara, Jana Pospíšila a Erika
Habeše. Náš tým se probojoval až na krásné třetí místo, sice postoupilo ze třinácti týmů devět, ale
my jsme si odnesli bronzovou medaili, voucher do playzone arény v Praze na 2 hodiny zadarmo a
15% slevu v Albi. Všichni jsme si tuhle akci užili a těšíme se na osmifinále. Na oběd jsme si dali
pizzu, protože jsme nestíhali oběd ve školní jídelně. Málem jsem zapomněl dodat, že nejlepší hráč z
prvního týmu vyhraje playstation 5, což je pro všechny hráče velká motivace.

Marek Sedláček (8. B)

Zamykání školní zahrady – společná sobotní brigáda

V MŠ Karásek se konala akce Zamykání školní zahrady. Do příprav na zimní období se s chutí zapojili
jak rodiče, tak i děti, kteří společně vytvořili skvělý pracovní tým.

Během dopoledne se podařilo shrabat spadané listí i jehličí a uklidit celý prostor zahrady tak, aby
byla připravená na nadcházející měsíce. Atmosféra byla přátelská a pracovní nasazení všech
účastníků obdivuhodné.

Kolektiv MŠ Karásek

 

ZŠ Na Beránku zavřela před zimou studánku

Základní škola Na Beránku udržuje dlouholetou tradici nejen otvírání, ale i zavírání studánky Pod
Beránkem. Tentokrát až v pokročilém listopadu děti ze tříd tříd vedených učiteli Ivanem Štěpkou a
Olgou Čupovou vyčistily prameny u Cholupického potoka a malá královnička v kulichu, za mírného,
tichého sněžení studánku symbolicky zamkla. O hudební složku programu se jako vždy postaral
emeritní ředitel školy Na Beránku PaedDr. Vladimír Cícha. Koně pana rady, kteří po léta věrně
královničku na jaře i na podzim doprovázeli, letos díky paní Lucii Prokopcové pohotově zastoupila
Isabella z nedalekého stejnojmenného ustájení. Děkujeme.

Školní redakce RedbeR
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